

疯狂比亚迪上海街头瞬间夺三命

肇事司机系醉驾,涉嫌故意杀人已被刑事拘留



事故现场



熊熊大火将QQ轿车烧毁

星报综合

2月11日下午,上海浦东新区南六公路上,一辆失控的比亚迪轿车连撞三车,其中一辆QQ轿车油箱被撞破,起火燃烧,事故中造成3人死亡2人受伤。经警方鉴定,肇事司机黄某为醉酒驾车。目前,黄某因涉嫌故意杀人被警方刑拘,相关调查工作仍在进行中。

疯狂比亚迪瞬间夺三命

2月11日下午3:50左右,上海浦东南六公路近鹿达路路口发生一幕惨剧。一辆疯狂的黑色比亚迪轿车,不顾趴在引擎盖上的的一名哥,一路狂飙。的哥被急速行驶中的轿车甩出,因头部撞击到地面,伤重身亡。“太惨了,那个出租车司机的两条腿也都全被撞断了!”有目击者发出感慨。

比亚迪轿车随后撞上一辆QQ轿车。QQ轿车油箱被撞破后迅速起火燃烧,车内

一男一女因被卡在变形的车厢内无法逃脱,竟被活活烧死。最后,这辆疯狂的比亚迪轿车又撞上一辆银色轿车后才停了下来。

在事后网友上传的一段视频中可以清晰地看到,事发现场十分混乱,起火的QQ轿车燃起熊熊火焰,旁人很难靠近。尽管消防人员采取了一切办法,但无奈火势猛烈,最后大火将QQ轿车完全烧毁,仅剩一具灰白的铁壳。

肇事司机醉驾已被刑拘

事发后,公安、消防部门迅速到场处置。经警方初步调查,当天下午3点40分左右,46岁的黄某驾驶比亚迪轿车在南六公路川展路追尾了沈某驾驶的出租车后逃逸。沈某驱车将黄某截停,并下车挡在黄某车前与其理论,双方发生口角后,黄某驾车顶着沈某行驶至南六公路鹿达路路口时,又撞上两辆等候信号灯的轿车。

撞击导致其中一辆QQ轿车起火燃烧,而沈某及起火车辆上两人当场死亡,另一辆车上两人擦伤。警方到场后将黄某控制,经

鉴定,黄某为醉酒驾车(血液中酒精浓度为212mg/100ml)。目前,犯罪嫌疑人黄某因涉嫌故意杀人被警方刑事拘留,相关调查工作仍在进行中。

目击者称,黄某驾驶的比亚迪轿车车牌号为豫SD8871。记者登录上海交通安全信息网查询后发现,车牌号为豫SD8871的轿车在去年9月和今年1月分别被电子警察拍到有两次违章记录。另据了解,QQ车上被烧死的一名女子姓闵,今年45岁,事发时正与亲友驾车准备回家,不料在路上遭遇不测。

肇事司机不听劝阻狂飙惹祸

按规定,血液中酒精含量超过每百毫升80毫克即为醉驾,而黄某血液中酒精含量已接近醉驾标准近3倍。黄某被警方带走后,目前已经恢复清醒。据悉,银色轿车上两名被擦伤的受害者伤势轻微,当天下午经医院治疗后已经自行离开。

据了解,肇事的比亚迪轿车驾驶员黄某为江苏人,当时车上还有其同乡刘某以及黄某的孩子。在争端发生后,当黄某欲强行驾车逃离时,刘某曾让其停车拔钥匙,但黄某不听劝告,最终狂飙酿惨剧。

昨天,一家汽车修理厂的负责人朱先生说,车辆燃烧要具备两个条件:火花和可燃物。在车辆严重撞击过程中,车内很多电路的正负极可能因碰撞短路,并产生火花,此时如果有油渗出就可能引起燃烧。朱先生分析,不少中高档轿车在油箱中设有保护装置,汽车一旦熄火油箱的油路就自动断开,可以有效防止油箱燃烧或者爆炸。“低档车可能就没有这样的装置。”如果在事故中发现油箱破裂,汽油大量漏出,车主应第一时间远离车辆,以免其他明火引燃漏出汽油。

南京造船厂发生爆燃事故

造成3人死亡12人受伤,原因初步查明

综合新华社报道 2月12日14时左右,南京八卦洲武家嘴造船厂发生一起爆燃事故,目前已造成3人死亡,12人受伤,其中1人重伤。据现场初步调查,由于电火花遇可燃气体发生爆燃。

据南京市栖霞区安监局现场初步调查,昨天下午14时左右,船厂工作人员在一艘在建船舱内进行作业时,由于电火花遇可燃气体发生爆燃。目前,12名伤者已紧急送往

医院治疗,重伤人员没有生命危险。事故发生后,南京市安监、公安、工会及栖霞区相关领导立即赶赴现场,了解事故情况,指导事故善后处理。

昨天下午5点半左右,南京官方发布消息称,目前,有关方面正全力做好善后工作,并举一反三对造船企业进行安全大检查。环保部门检测,爆燃事故没有对当地水源和空气造成污染。

北京法院离婚案件数据分析显示

发生婚外情平均年龄37岁

据《法制晚报》报道 “夫妻闹离婚,男方有外遇的多。”这一说法虽然常见,但并不能在法院离婚案件的数据中得到佐证。记者从抽样调查的北京朝阳法院2011年离婚案件中分析发现,虽然离婚纠纷中离婚理由涉及婚外情的案件数位居前十名,但法院最终认定婚姻关系中有婚外情并判决离婚的情况并不多。

因男方有外遇导致离婚的数据较高的原因,除了女方希望增加自己的受害因素多会主动提出外,还与男方顾及面子不愿提及妻子有外遇的情况有关。

根据本次统计,发生婚外情的平均年龄为37岁。从年龄结构看,40至49岁占的比例最大,而年龄小的夫妻发生婚外情的情况较少。法官说,其实很多闹离婚的夫妻,并不都是感情已经破裂。虽然闹到法院,但也还存有感情。只是由于双方都有繁忙的工作,社会压力大,回到家两人也没有有效的沟通,使得互相的猜忌越来越多,彼此失去了信任。通过法院调解,两人如果能进行充分的沟通,就会发现问题远没有他们想象的大,把话说开了,也就没必要非离婚了。

房产局硕士女处长受贿落马

悔过书充满愧疚,被叹文采最好

星报综合报道 湖南株洲市房产局原产权处处长尹春燕因受贿罪于日前被判处有期徒刑8年,尹春燕受贿及非法所得款共计891万元、西子花园住房一套被没收。

骗贷大案牵出尹春燕

自尹春燕2001年任株洲市房产局产权处处长以来,株洲市纪委就陆续收到关于尹春燕涉嫌违纪的各类材料。尹春燕正式进入株洲市纪委调查视线,则源于2010年查处的涉案金额近亿元的保利(株洲)实业发展有限公司法人代表田国来等4人骗取贷款案。此案涉及违规办证,从而牵出尹春燕受贿案。

1991年,尹春燕从中南财经政法大学法律系毕业,1998年考上武汉大学法学院攻读行政法专业,2001年取得法学硕士学位。正是由于尹春燕有着这样的背景,让她此后在管理担保公司的过程中,“创新性”地以房屋吞吐形式借贷获取高额利息。这一举措,为担保公司带来利润,同时也埋下隐患:担保公司的每笔业务都要由尹春燕签字,有求于她的开发商便纷纷向她行贿,最终将她拉下了马。据尹春燕回忆,2010年担保公司收取的总担保费为800多万元,而最多的一年有1100余万元。而办证费用则是房地产开发商在签订商品房销售合同时,向

购房人代收的包括契税、房产登记费等,由担保公司在开发商代办预告登记时统一收取。截至案发,这部分费用约有3亿至4亿流动资金。

悔过书自称心里充满愧疚

“根据我国现行法律,担保公司都是不能够经营吸收存款、发放贷款业务的,株洲市房地产担保公司借款给房产商的行为,实际上已经违法。”湖南工业大学法学院副教授申称,尹春燕借向房产商购房之名行拆借资金之实,违法手段更加隐蔽,以至于在面临法律制裁时,避开了公诉机关在金融犯罪方面的控诉。

知法犯法,尹春燕最终倒在“权钱”之上,然而她意识到这一切时已经晚了。在“双规”期间,尹春燕写下了3300多字的悔过书:“……人年轻时都是在用加法生活,但是到了一定层次,要学会用减法生活。我现在不仅是心累,而且心里被赎罪、愧疚充满……”

“有两种东西,我们越是时常反复的思索,越是在心中灌注了永远新鲜和不断增长的赞叹和敬畏:我头上的星空和我心中的道德法律。”这是在悔过书的开头,尹春燕引用哲学家康德的一句名言。“尹春燕的悔过书是我见过的处级干部中文采最好的。”参与调查的一位株洲市纪委工作人员说。

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐、抓破皮、挠出血、打针吃药、抹激素方法用尽,痒痒就是止不住。痒的揪心刺骨、坐卧不安、彻夜难眠。

“时珍·本草霜”专治皮肤瘙痒。无论是脱皮干痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、糖尿病及肾病全身痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、痒痒刺痛痒、还是过敏痒——只要抹上此膏,均是膏到痒除。

“时珍·本草霜”处方源自于《本草纲目》秘方绝在“循经拔毒”,膏中生物复方制剂双肽因子就像靶向追踪器,循经络把分散潜藏体内深层的风寒暑湿燥火等邪毒一网打尽,迅速杀灭真菌及皮肤血液病毒。多年的皮炎(神经性皮炎、过敏性皮炎、日光性

皮肤奇痒

时珍·本草霜 一抹止痒

皮炎) 湿疹、手足癣(香港脚、鹅掌风、烂脚丫、手脚脱皮)体股癣、花斑癣(汗斑)、牛皮癣、龟头炎、

女阴瘙痒、痔疮、座疮、头癣、丘疹、荨麻疹、疥疮等皮肤病也逐渐痊愈。干痒掉皮、皮癣脱皮、疹溃烂破皮还有常用激素所导致的色素沉着及粗糙肥厚的皮肤都能恢复光鲜亮泽,再顽固的皮肤痒痒也不易复发。

据老患者反馈:药膏抹上3-5分钟即可止痛止痒!一般皮肤癣病10-15天即可消除,重症皮肤病患者30-50天即可痊愈且不易复发。“时珍·本草霜”配方安全,无激素无毒副作用,老人孩子都能用。凡顽痒久治不愈者可拨打热线:0551-3188882【市内免费送货】地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥西200米)